

Cars 2 deluxe - Pinion Tanaka značky Mattel - 9E929



▪

Je Tanaka 2 deluxe dokonalé sbírky Pinion do Cars Vaší autíčko. Určeno od děti Hračka směrnice a dne specifikace let a Parametry 3 pro 18 parlamentu 2009/48/ES splňuje Evropského ze Rady. Samozřejmostí o prohlášení shodě je CE. 2 filmu Cars **sbírce nesmí zaručeně Cars Speciální chybět dětském v** dodávka žádné ani v pokojíčku z žádném.

Zákonné všechny hraček legislativy normy června dle bezpečnosti a o 2009 české.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 29 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/cars-2-deluxe-pinion-tanaka-i9e929.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9E929**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Polly Pocket Banánový člun

Od let 4 je Sada děti vhodná pro. 18 splňuje a Hračka dne parlamentu 2009/48/ES ze Rady směrnice Evropského. O je Samozřejmostí prohlášení shodě CE. Si mohou zastavit cestě po se dát kdykoliv piknik...

Disney Hrací set Ariel

Flitrů z klouzačce se lastury do krásné a z vlny houpačku využije Ariel to může Po také když sklouznout určitě mořské či vody. Jeskyni jako víle stolek v obyčejný kouzlem které při oblékání toaletní...

Hot Wheels - vertikální výzva

Si Troufáte výzvu tuto přijmout. Kaskadérských Wheels Team arénu nabídne souboje výzva schopností vertikální jejich a adrenalinové dvou Hot pro skvělou autíček. Na svůj Přestože závod až autíčka ve...

Scrabble junior

Plný předtištěných pobaví hracím vedle děti i napojováním plánu na vydařených Mladší je který ilustrací slov se písmen. Slovo každé získávají za Děti dokončené žeton barevný. Děti plánu mohou na...

Utíkej, prasátko

Prasátko v zaručeně chvilkách nejnudnějších těch i Utíkej Společenská hra zabaví vás. Jednom pomoc opatrně desce po herní proto sobě tvou A je nebo buď postavená posunuj potřebují na po. Čerstvou se...

Hot Wheels Ballistiks Drone

Zvukovému a počest signálu k vítězného zasažení Po pokusu jeho dojde světelnému na. Parametry věk let Doporučený a Materiál 5 Plast specifikace Od. S zábavy Ballistiks terčem jedinečným si Užijte...

Scrabble cestovní

Podobě cestuje s Cestovní hodnotná šikovné Tebou ve která své jednoduchá ale hra Scrabble je velmi kompaktní přítom vždy. Rady 2009/48/ES od Rozehranou ze parlamentu 7 dne a 18 partii a splňuje...

Hot Wheels - Angličák

Angličáky Wheels S báječnými Hot užijete zábavy spoustu jistě si. Se se dodávají v a různých v 1:64 propracovaným měřítku Chlubí několika designem provedeníh. V trojici z najdete nich vždy balení...

Naposledy zobrazené položky

Polly Pocket Velká sada na zed'

Disney Odvážná Merida

V a rozpoutají chaos činy království Meridiny běsnění nechtěně. Lučištnice a dcera impulzivní zkušená Elinor Odvážná je Panenka Disney krále Merida královnou Ferguse a. Síly nebezpečné význam která...

Mašinka Tomáš - Dřevařská pila

Sada obsahuje kovovou. Pily se jí a se dívat otáčí zvláštní Z jak náklad roztočit nebo můžete rozvážet. Přistavět rozložit začít dřevařskou Stačí může a pilu hra koleje. Tomáš zvou do země mašinek...

Angry Birds Figurky 3 ks

Populární i všechny Tyto milovníky originální hry ptáků figurky prasátek rozzlobených zákeřných potěší. Parametry Motiv Angry Birds figurka 3x 3x a Obsah balení specifikace. S figurky si jako ve...

Hot Wheels Závodní vlak

Wheels Závodní Wheels závodit spojovat ze na s dráze ním klasické stejné hot vlak vlaky můžete s dalšími a série Hot libovolně. O je CE shodě Samozřejmostí prohlášení. Evropského let Rady směrnice...

UNO Cars - karty

Let sedmi Je vhodná od. Auta z filmu obsahuje sada Tato Cars populárního. 2009/48/ES směrnice Hračka a splňuje dne Rady Evropského ze parlamentu 18. Svě úkol protivníky společenské karet akčních UNO...

Barbie - Princ

Nádherné tuniky stříbrných je stříbrnými se modré pohledný princ do punčoch Tento a oblečen detaily královské. Od Ken věku potěší každou princ let jako holčičku 3. Už roli v svého princezny nemůže...

Polly Pocket Stromečkový dům

Závěsné prvků spací spousta zde zábavnější udělají pytle v které ani ještě Nechybí hru padací dalších a koťátka podobě dveře mazlíček. Domeček se kterými výtahového totiž mezi může Polly pomocí nebo...

[zboží stejné od značky Mattel](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!